
neiskola tanára. Amint felállt a zongorától egy másik fiatal hölgy Kátainé Szilvay Ingrid ült a helyére, aki
szintén örmény eredetű, Kárpátaljáról áttelepült zongoraművész és ő is a Weiner Leó zeneiskola tanára,
valamint a Bp. XI. kerület Örmény Kisebbségi Önkormányzat elnök helyettese. Kolléganőjének viszonzá-
sul Frédéric Chopin: Esz dúr Noctürn-jét játszotta, és virtuóz játékával óriási sikert aratott. Szép és tartal-
mas est volt.

Harmath Kálmán
*     *     *

Rostás Szabolcs
Szamosújvár

Betöltötte 11 évvel ezelőtt vállalt szerepét a Téka Ház a szórványkollégium új épülete szeptember-
ben megnyílik.
    Azt a szerepet városunk és régiónk életében, amelyet a kezdetekben felvállaltunk, 2004-ben is sikerült
betöltenünk - hangzott el Balázs Bécsi Attila, a szamosújvári Téka Művelődési Alapítvány elnökének te-
vékenységi beszámolójában, a szervezet december végén megtartott éves közgyűlésén.
    A tizenegy éve működő alapítvány általános céljai továbbra is a közművelődés, oktatás, ifjúságszerve-
zés és a közösségalakítás korszerű eszközökkel való fejlesztése köré csoportosulnak. A Téka művelődési
központot biztosít a helyi és környékbeli magyar közösségek részére, a helyi és környékbeli közművelő-
dési tevékenységek szakmai megszervezését vállalja. Balázs Bécsi Attila elmondta, Szamosújváron nyi-
tott, jól felszerelt művelődési központ létezik, amelyben mindenki számára elérhető változatos programo-
kat működtetnek.
    Az állandó programok közé tartozik a néptánc-, népzene- és néprajzoktatás minden gyermek és ifjúsági
korosztály részére (heti 400 résztvevőt számlálnak a városból és a környező falvakból). Heti rendszeres-
séggel nagy táncházat szerveznek, a Kaláka és Kenderkóc néptánc együttesek előadásokat tartanak, ját-
szóházat működtetnek a gyermekeknek, kézműves műhelyben tanítanak (elemisektől felnőttekig minden-
kinek). A 13 ezer kötetes könyvtárnak 526 beiratkozott olvasója van, emellett felnőttképzési programok
(tanfolyamok, továbbképzések, felkészítők stb.), népfőiskolai előadások, információs központ (teleház)
működtetése helyi és környékbeli fiatalok részére (felvételi tájékoztató, Internet, számítógép-, fénymásoló
használat, pályázati tanácsadás stb.), szabadidős klub, videotéka, aerobik, jóga, asztalitenisz, irodalmi kör,
olvasókör, informatikusok klubja, szórványkollégium fenntartása, felkészítők, tanulási gyakorlatok,
programok a bentlakó gyerekek számára gazdagítják a kínálatot. 
    „Az időszakos (többnyire hagyományos) Téka-rendezvények nagy népszerűségnek örvendenek nem-
csak helyi, hanem országos, sőt nemzetközi szinten is. Ezeket úgy szervezzük, hogy lehetőleg minden hó-
napra jusson legalább egy" - tájékoztatott Balázs Bécsi Attila. A fontosabb programjaink a Nemzetközi
Ifjúsági Néptáncfesztivál (2004-ben a IX.), Nemzetközi Gyerek -néptánc fesztivál (tavaly VI.), Mezőségi
Népzene- és Néptánc találkozó (VIII.), Tóvidéki Mezőségi Tábor (IX.), Erdélyi Betlehemes Találkozó
(IV), Honismereti Tábor (VI.), képzőművészeti kiállítások és író-olvasó találkozók, népfőiskolai rendez-
vények, széki és mezőségi bálok, Mikulás Bál, farsangi bál, bábelőadások, tanfolyamok és továbbképző
programok, helyi és regionális irodalmi, művészeti, kreativitás- és tantárgyversenyek.
    A Téka Szórványkollégium felavatásával 2002 szeptemberétől a Téka Művelődési Alapítvány tevé-
kenysége új szakaszba lépett. Az elnöki beszámoló kitért arra, hogy az Apáczai Közalapítvány támogatá-
sával 2004. március l-jén megkezdődtek az új kollégium építési munkálatai a Téka Ház udvarán. Jó gaz-
dálkodással, önkéntes munkával májusig sikerült két szintet felépíteni. Szeptemberben a magyarországi
Oktatási Minisztérium és a Communitas Alapítvány támogatásával sikerült folytatni az építkezést. De-
cember 8-án felkerült az utolsó cserép is az épületre, így minden remény megvan rá, hogy 2005 szeptem-
berében átadják rendeltetésének. Ily módon hivatalosan is magalakul a Téka Művelődési és Oktatási Köz-
pont.
    Balázs Bécsi Attila külön köszönetét fejezte ki az alapítvány munkatársainak, akik nagyobbrészt ön-
kéntes munkával tartják fenn a művelődési központ programjait és a szórványkollégiumot. Az elnök Póka
Enikőt, Kulcsár Ildikót, Molnár Tibort, Molnár Erikát, Sallai Enikőt, Fodor Emőkét, Fodor Zoltánt és a
Kaláka, Kis-kaláka, Kenderkóc néptánc együttesek tagjait sorolta ezek közé.
    A pénzügyi beszámolót követő hozzászólások között Török Bálint alpolgármester megköszönte az ala-
pítványnak a város magyar közössége érdekében 2004-ben végzett munkáját, és sok sikert, eredmények-
ben gazdag új évet kívánt a szervezetnek.


